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Magyar nyelv

iras

Nagyon figyelmesen és szépen, toltsétek ki az irds munkafiizet 21. oldalan lévé feladatokat!
Figyeljetek a bet(k helyes alakitasara és a bet(ik kotésére! A masolasnal a pontossagra is ligyeljetek!

Etika
Unnepeljiink egyiitt
Nemzeti innepeink — Tk.: 42.0.6. — rd le a fiizetedbe, mikor vannak a nemzeti iinnepeink!

Beszéljétek meg, mit Gnnepliink ezeken a napokon, és kikkel innepeliink.
Vallasi innepeink — Tk.: 43.0.8. — Nézd meg a képeket! Beszéljétek meg, milyen (innepeken

készllhettek? Kik innepelnek, és mit Ginnepelnek? Hogyan linnepelnek?
Unnepi alkalomhoz ill6 6ltézet — Tk.: 44.0.10. Beszéljétek meg, kinek az 6lt6zékét tartod
megfelelének! Melyiken valtoztatnal? Hogyan?

03.25.--Matek,Onallo,Korrep.--Kedves Sziilék és Tanulok !
Mai témank a kettes,négyes, nyolcas szorzo6 ismét.

A munkafiizet 67.oldalat toltsiik ki! Az 1. feladat keri a kettes,négyes, nyolcas
szorz0O szamsorat .

Az els6 sorba a 2,4,6,8,10,12,14,16,18,20,22,24,26,28 szamok keriilnek,
utana a négyesnél a 4,8,12,16,20,24,28,32,36,40,44,48,52,56 keriil a tablazatba.
Majd a nyolcashoz a 8,16,24,32.,40,48,56,64,72,80,88,96,104,112 szamok.
A 2.)-nél irjuk be az osztasba a szamitasokat :

16:4=4=(..32..): 8

10:2=5=(..20..):4

12:(..4..)=3=6:2

A tobbit szamitsuk ki az egyenldseg szerint !

3)

(...)*4+5 =37 /mindkét oldalbol :-5 kivondsa

(..)*4 =32 /mindkét oldalt osztjuk 4-gyel

(....) =8 a keresett szdm

A 4.)-nél



Kedves Sziilok és Tanulok !

toltsiik ki a tablazatot 8 ---->44, 9---->45, 10---->46, 11--->47 , 12---->48,
¢s felismerjiik, hogy Vivien 12 éves kordban lesz az apja 4-szer annyi: 48 éves.

03.25.-Rajz-
Kedves Sziilok és Tanulok !

A mai rajz 6ran szinezziink husvéti szinez6t ! Ez tetszés szerint
kereshetd,letdlthetd,nyomtathatd a google-rol.

A mellékletben szerepel par kozkedvelt szinezd.

udv. Jeno bacsi

03.25.-Onall6 matek--Kedves Sziilék és Tanulok !

Memorizaljuk a hatos szorzotablat :

6,12,18,24,30,36,42,48,54,60

Ko6szonom.-Korrepetalas--Kedves Sziilok és Tanulok !

A matek munkafiizet 68.oldalan haladjunk tovabb !

1.)A nyitott mondatokbol az ismeretlen szdm az osztas és az eredmény latszik.
Az eredményt vissza kell szoroznunk 4-gyel , hogy az osztandot megkapjuk :
4*4=16,

4*7=28,

4*9=36,

4*8=32,

A tobbi ugyanigy visszaszorozhato.

68/2.A betlik szdma a sarga ablakban : 8*%2=16

A betlik szama a kék ablakban : 4*4=16,

A betlik szama a piros ablakban : 2*8=16,

68/3.A nyitott mondat értéke : 72:8=9-nal kisebb vagy azzal egyenld , masrészt
1*4-egy egyenlO vagy annal nagyobb :



45,6,7,8,9
3B)
(....):8 ---valami elosztva 8-cal egyenld 2*2=4-gyel vagy kisebb nala :
(....):8=4 ----> 4*8=32 a keresett szam ,
(....):8=3------ > 3*8= 24 lehet a keresett szam,

(....):8=2 ------- >2*8=16 lehet a keresett szam,
(....):8=1-------- >1*8=8 is lehet a keresett szam,
68./4.)

Lilla képeslapjainak szama : 64/8 =8 db

68./5.

Szinezziik az 1,2,3,4,1,2,3,4,1,2 db korcikket !

Testnevelés
2.
frd meg, hogy melyik 4llat utinozasaig jutottal!

https://www.youtube.com/watch?v=pO9nrJvdmMk



https://www.youtube.com/watch?v=pO9nrJvdmMk

